
Päätöspöytäkirja 1 (3) Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue 
Yleiset 
asiat 

§ 21/2026 

Kotona asumista tukevat palvelut-
palvelulinja 

 101/05.01.00/2026 

Palvelulinjajohtaja, ikääntyneiden 
palvelut, kotona asumisen tuki 

8.4.2026   

    
 
 

 
 
 
 
 

Omaishoitajan vapaan aikaiseen hoitoon kotona/ ikääntyneet +65 
v. palvelusetelituottajien hyväksyminen 
 
Päätös  

Päätän hyväksyä ikääntyneiden palvelualueelle seuraavat omaishoitajan 
vapaan aikaiseen hoitoon kotona / ikääntyneet +65v palvelusetelituottajan: 
Omegayksi Oy (y-tunnus 3101703-2) 
 

 
Selostus  

Lain sosiaali- ja terveydenhuollon palvelusetelistä (569/2009, 
palvelusetelilain) 4.1 §:n mukaan hyvinvointialue päättää ne sosiaali- ja 
terveyspalvelut, joiden järjestämisessä se käyttää palveluseteliä 
hyvinvointialueesta annetun lain (611/2021) 9 §:n 1 momentin mukaisesti. 
Lisäksi palvelusetelilain 4.2 §:n mukaan hyvinvointialueen tulee hyväksyä 
ne yksityiset palvelujen tuottajat, joiden palvelujen maksamiseen 
asiakasvoi käyttää hyvinvointialueen myöntämää palveluseteliä. 
 
Palvelusetelilain 5 §:ssä säädetään palvelujen tuottajan 
hyväksymisenvähimmäisvaatimukset: Hyvinvointialue voi hyväksyä vain 
palvelujentuottajan: 
1) joka on merkitty ennakkoperintärekisteriin; 
2) joka täyttää kyseiselle toiminnalle yksityisistä sosiaalipalveluista 
annetussa laissa (922/2011) ja yksityisestä terveydenhuollosta annetussa 
laissa (152/1990) asetetut vaatimukset; 
3) jonka tuottamat palvelut vastaavat vähintään sitä tasoa, jota 
edellytetään vastaavalta hyvinvointialueen toiminnalta; 
4) jolla on potilasvahinkolain (585/1986) mukainen vakuutus tai muu 
vastuuvakuutus, jonka vakuutusmäärän voidaan palvelutoiminnan laatu ja 
laajuus huomioon ottaen arvioida riittävän toiminnasta mahdollisesti 
aiheutuvien henkilövahinkojen korvaamiseen ja joka muilta ehdoiltaan 
vastaa tavanomaista vastuuvakuutuskäytäntöä; ja 
5) joka täyttää hyvinvointialueen erikseen asettamat asiakkaiden tai 
asiakasryhmien tarpeisiin, palvelujen määrään tai laatuun tai 
hyvinvointialueen olosuhteisiin liittyvät taikka muut vastaavat  
vaatimukset. 
 
Palvelusetelilain 4.4 §:n mukaisesti hyvinvointialueen tulee peruuttaa 
palvelujen tuottajan hyväksyminen ja poistaa palvelujen tuottaja 
(hyvinvointialueen hyväksymistään palvelujen tuottajista pitämästä) 
luettelosta, jos hyväksymiselle asetetut edellytykset eivät enää täyty tai 
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palvelujen tuottaja pyytää hyväksymisen peruuttamista. Aluehallitus päätti 
31.10.2022 § 158, että palveluseteli on yksi palvelun järjestämisen 
tuotantotapa 1.1.2023 alkaen.  
 
Samalla aluehallitus päätti sosiaali- ja terveyspalvelut, joiden 
järjestämisessä se käyttää palveluseteliä, hyvinvointialueen palvelusetelien 
arvoista ja määräytymisen periaatteista.  
 
Palveluntuottajat voivat hakeutua Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen 
palvelusetelituottajiksi. Palvelusetelituottajien tulee sitoutua noudattamaan 
Länsi-Uudenmaan alueelle laadittua käsikirjaa ja siellä mainittuja ehtoja 
palvelusetelituottajana toimimisesta. Palveluntuottaja voi toimia niiden 
kuntien alueella, johon yrityksellä on voimassa oleva hyväksytty Soteri- 
rekisteröinti. 
 

 
Toimivalta 
 
Ikääntyneiden palvelujen palvelualueen toimintaohjeen 5 § kohdan 5 
mukaan kotona asumista tukevien palvelujen palvelulinja vastaa kotiin 
vietävien asumista tukevien ostopalvelujen johtamisesta ja 
toimeenpanosta. Toimintaohjeen 8 § kohdan 2 mukaan palvelulinjajohtaja 
vastaa tehtäväalueensa toiminnan suunnittelusta, taloudesta, 
kehittämisestä, yhteensovittamisesta, integraatiosta, toimeenpanosta, 
arvioinnista, sisäisestä valvonnasta ja riskienhallinnasta sisäisen valvonnan 
ohjeiden mukaisesti. 

 
 
 
Kiuru Satu 
Palvelulinjajohtaja, ikääntyneiden palvelut, kotona asumisen tuki 
 
 
 
Valmistelija / lisätiedot: 
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Tiedoksi 

  
 

 
Tämä päätös on julkaistu yleisessä tietoverkossa. 

 


